
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 70/XI/ 2.ª SL 
 

Aos 05 dias do mês de Novembro de 2010, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão 

de Ética, Sociedade e Cultura, na Sala do Plenário do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Reunião conjunta com a Comissão de Orçamento e Finanças com a presença 

da Senhora Ministra da Cultura para apreciação na especialidade da 

Proposta de Lei nº 42/XI/2ª - "Orçamento do Estado para 2011". 

 

Antes de iniciada a audição, usou da palavra o Senhor Deputado João Oliveira 

(PCP), para, numa interpelação à Mesa, questionar sobre eventuais correcções aos 

quadros apresentados pelo Ministério da Cultura no seu orçamento por acções. 

 

De seguida, a Senhora Ministra fez uma intervenção inicial, expondo o orçamento 

para o Ministério da Cultura. 

 

No debate que se seguiu, usaram da palavra, na primeira ronda de perguntas, os 

Senhores Deputados Conceição Pereira (PSD), João Serrano (PS), Teresa Caeiro 

(CDS-PP), Catarina Martins (BE) e João Oliveira (PCP). 

 

Às questões que lhe foram colocadas, a Senhora Ministra da Cultura respondeu 

individualmente a cada Deputado, tendo o Senhor Secretário de Estado da Cultura 

completado algumas das respostas. 

 

Na segunda ronda de perguntas, foram solicitados esclarecimentos adicionais pelos 

Senhores Deputados Amadeu Albergaria (PSD), Inês de Medeiros (PS), Teresa 

Caeiro (CDS-PP), Catarina Martins (BE), João Oliveira (PCP), Carla Rodrigues (PSD), 

Heitor Sousa (BE), Agostinho Lopes (PCP) e Celeste Amaro (PSD) os quais foram 

prestados pela Senhora Ministra da Cultura, em resposta conjunta, bem como pelo 

Senhor Secretário de Estado da Cultura. 

 



 

Finalmente, na terceira ronda de perguntas usaram ainda da palavra os Senhores 

Deputados Nuno Encarnação (PSD), Teresa Caeiro (CDS-PP), Catarina Martins (BE) 

e João Oliveira (PCP), tendo a Senhora Ministra da Cultura e o Senhor Secretário de 

Estado da Cultura respondido às questões colocadas. 

 

A reunião foi integralmente gravada em suporte áudio e transmitida em directo no 

Canal Parlamento, encontrando-se o respectivo registo vídeo disponível para 

consulta na página Internet do Parlamento. Posteriormente, constará da II Série do 

Diário da Assembleia da República – Orçamento do Estado. 

 

A reunião foi encerrada às 18:35 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 08 Novembro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Celeste Amaro 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 Isabel Oneto 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Luís Miguel França 

 Maria Conceição Pereira 

 Miguel Laranjeiro 

 Rui Pereira 

 Teresa Caeiro 

 Vítor Fontes 

 Nuno Encarnação 

 Pedro Duarte 

 Rosalina Martins 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Fernando Negrão 

 Manuel Seabra 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Cecília Meireles 

 


